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Premijer Andrej Plenković poručio je u četvrtak da je Vlada čula poruku naroda i odlučila da će u

cijelosti preuzeti prijedloge inicijative "67 je previše" i Hrvatskom saboru uputiti prijedlog izmjena

Zakona o mirovinskom osiguranju.

"Tijekom proljeća bili smo suočeni s aktivnostima građanske inicijtive '67 je previše' i nakon što

su potpisi prikupljeni ustanovili smo da je potpise dalo više od 700 tisuća građana. Analizirali

smo ovu situaciju i donijeli sljedeću odluku - čuli smo poruku hrvatskih građana i kao Vlada

donijeli smo odluku da ćemo u cijelosti preuzeti zahtjeve referendumske inicijative i promijeniti

Zakon o mirovinskom osiguranju", rekao je Plenković na sjednici Vlade. 

Poslodavci: Upitna korist od popuštanja sindikatima

Hrvatska udruga poslodavaca u četvrtak je istaknula kako je upitno koliko je odustajanje od

podizanja dobne granice za umirovljenje dugoročno korisno za građane i buduće umirovljenike,

dok je za Hrvatsku gospodarsku komoru važan ostanak na poslu do 65. godine i demotiviranje

odlaska u prijevremenu mirovinu.

Sloboda govora i medija temelj svakog demokratskog društva

Premijer Andrej Plenković izjavio je u četvrtak da su sloboda govora i medija temelj svakog

demokratskog društva, pa tako i Hrvatske, te da od ministra unutarnjih poslova Davora

Božinovića i ministra pravosuđa Dražena Bošnjakovića očekuje izvješće o policijskom

privođenju Indexova novinara Gordana Duhačeka.

.

"Očekujem cjelovito izvješće ministra unutarnjih poslova i ministra pravosuđa o toj temi. U ovom

trenutku kazat ću još jednom da su sloboda govora i sloboda medija temelj svakog

demokratskog društva, pa tako i Hrvatske. Smatramo da moramo ustrajati na najvišim

standardima koje imamo i njih se pridržavati", rekao je Plenković na početku sjednice Vlade.

Istaknuo je kako je čvrstog uvjerenja da, bez obzira je li riječ o kršenju ili ne pojedinog zakona,

moraju uvijek s posebnim obzirom pristupati novinarima i slobodi medija uopće. "Očekujem tu

mala pojašnjenja", rekao je.

Novinar portala Index Gordan Duhaček priveden je u ponedjeljak u zagrebačkoj zračnoj luci

zbog neodazivanja na poziv policije, koja ga je ranije obavijestila da dođe na razgovor zbog

navodnih prekršaja protiv javnog reda i mira, priopćila je ranije zagrebačka policija.

Ministar Božinović rekao je pak da je od glavnog ravnatelja policije zatražio izvješće o slučaju

privođenja i uhićenja Duhačeka te odbacio tvrdnje da Vlada ograničava medijske slobode ili

zastrašuje novinare.

Premijer Plenković najavio je i da će Vlada iduću svoju sjednicu izvan Zagreba održati u Krapini,

što će omogućiti dodatni impuls razvoju Hrvatskog zagorja.
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